

提升教育改造质量 确保监狱安全稳定

呼和浩特讯 近日,中央政法委副秘书长、中央综治办主任陈训秋来到保安沼监狱调研指导工作,自治区及兴安盟政法委领导、监狱管理局、保安沼监狱相关负责人陪同调研。

陈训秋一行深入服刑人员监舍、配餐

中心、教育改造成果展厅、心理健康教育中心、监狱展览馆、服刑人员文艺区等场所,详细了解了安防警戒设施、民警队伍建设、押犯结构、服刑人员生活保障等工作情况。

陈训秋对保安沼监狱整体工作给予了

充分肯定,并结合监狱实际,提出了工作要求:一是认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记对监狱工作的重要指示精神,用以武装头脑、指导实践,在学懂弄通做实上下功夫,不断推动工作。二是认真贯彻落实

党的监狱工作方针,坚决确保监狱安全稳定,着力提升服刑人员教育改造质量。三是要始终把政治建设摆在首位,切实加强监狱领导班子建设,大力加强履职能力建设,持续推进纪律作风建设。

(自治区司法厅供稿)

全国统一司法行政戒毒工作基本模式在我区施行

呼和浩特讯 我区司法行政戒毒系统认真贯彻落实司法部的安排部署,多措并举,扎实推动全国统一司法行政戒毒工作基本模式在我区施行。

为切实抓好建立和推进戒毒工作基本模式相关工作,自治区戒毒管理局成立了领导小组和办事机构,起草了实施方案和任务书,形成了高效运转的组织领导机制和督导

推进机制,确保目标任务实现。政委孙锦琰先后六次主持召开了党委中心组学习会,学习司法部《关于建立全国统一的司法行政戒毒工作基本模式的意见》,先后20多次到场所调研指导落实统一戒毒模式相关工作。各场所围绕实施方案和任务书要求,着力从硬件建设、人才建设、戒毒科研、实转应用四个方面下功夫,推进专业中心实体化运作,确

保实施方案落到实处。

下一步,我区司法行政戒毒系统将大力加强戒毒新技术、新方法的研究、运用和推广,努力形成综合配套的戒毒技术标准和规范体系,实现科学精准戒毒。在衔接帮扶方面,通过采取出所衔接、出所调查、指导支持社区戒毒社区康复、办好戒毒康复场所等措施,力争打通戒毒工作的“最后一公里”。(全强)

打造新媒体矩阵 传递司法行政正能量

呼和浩特讯 近年来,自治区司法厅积极响应中央提出的“互联网+政务服务”,加快政务新媒体建设,通过采取建立司法宣传中心、创新新媒体宣传方式、与传统媒体无缝融合等工作举措,不断提高新媒体管理和应用水平,有效提升了司法行政机关的新闻宣传影响力和社会公信力。司法厅先后开通了内外门户网站、12348微信公众号、12348内蒙古法网政务“头条号”、政务微博等,形成了覆盖面广、影响力大的新媒体矩阵。

2015年4月24日,“法治内蒙古”微信公众号正式开通,全区12个盟市和部分旗县相继开通了官方微信。2017年9月30日,“法治内蒙古”微信公众号正式更名为“内蒙古掌上12348”。截至目前,“内蒙古掌上12348”微信粉丝关注量突破21万人,阅读总量达到3286000余人次。2018年6月26日,“内蒙古掌上12348”微信公众号、内蒙古监狱微博账号、法治内蒙古微博账号因在2017年度全区重大主题联动宣传中表现优异,荣获“全区重大网上主题宣传最佳组织奖”。

2017年6月9日,司法厅开通了“12348内蒙古法网”头条号,并组织自治区监狱管理局、戒毒管理局,12个盟市集体入驻“今日头条”客户端,建成以自治区司法厅政务微信、微博、“今日头条”客户端为骨干,以基层“两微一端”为重要补充的全区司法行政政务新媒体矩阵,有力拓宽了宣传渠道,促进了信息公开、宣传引导和服务民生功能的有机融合。目前,“今日头条12348内蒙古法网”阅读总量达3215218人次。新媒体矩阵被评为“最具影响力头条号矩阵”。

成立司法宣传中心,打造大宣传格局。

司法厅把新媒体整合到统一的管理平台上,加大人力和设备的投入,制定新媒体运行管理制度,成立了“人员集中、装备先进、管理规范”的“司法宣传中心”。通过政府购买方式,引进专业的传媒公司,确保新媒体宣传更新及时,信息发布准确,运行流程高效,宣传效果震撼。

把握新媒体传播规律,提升宣传影响力。

一是平台之间资源共享。司法厅十分注重新媒体之间相互关联融合,实现资源共享、信息矩阵推送。“内蒙古掌上12348”官方微信发布的稿件,自治区司法厅的“头条号12348内蒙古法网”、内外门户网站会同步发布,其他主流媒体及时转发,形成新媒体的矩阵效应。同时,建立通讯员制度,对于事关司法行政工作,树立司法行政形象的新媒体稿件,号召广大司法行政干警通过微信转发推送,最大限度扩大传播效应。

二是策划主题宣传。2018年,司法厅先后策划了“离监探亲”“宪法宣传”“法治乌兰牧骑”“学习枫桥经验”“司法鉴定改革”等一系列主题宣传,通过统一宣传口径,统一宣传节奏,在多个新媒体同时推送,产生了集群和共振效应,最大限度地形成传播合力,收到了良好的宣传效果。

三是提高新闻发布时效。对于树立司法行政形象的正能量新闻,司法厅力求“精准、及时、传播快”,为此,司法厅形成了当天新闻当天发的运行机制,强化了新闻性、时效性宣传特点。

四是丰富发布内容。在内容设计上,自治区司法厅除了采取图片加文字的传统形式外,还编辑了网络视频新闻,制作了动画、微视频、漫画等适合新媒体传播的稿件,通过新媒体传播和扩散,提升了点击率。

(自治区司法厅供稿)



日前,通辽市扎鲁特旗公安局交警大队民警深入到各苏木、镇、场和各嘎查村,对各种机动车辆进行排查登记,全面实行动态管理。同时,对广大群众进行面对面的宣传教育,争取广大驾驶员人员的理解、支持,使其积极参与到交通管理中来,确保交通管理工作取得实效。

宁大吉 摄

我区各旗县配备食品快速检测车

呼和浩特讯 7月16日,我区食品快速检测车交接仪式在呼和浩特举行。自治区副主席欧阳晓晖出席了仪式,并交接钥匙。

据了解,2016年以来,根据国家发改委和原国家食药监总局的批复,自治区食品药品监督管理局着手为全区103个旗县(市、区)配置食品快速检测车及车载食品快检设备,经过两年的积极筹备和大力推动,

103台食品快速检测车终于完成改装、下线交付。我区率先为全区103个旗县(市、区)配备了食品快速检测车,成为全国食药监系统首家完成该项目的省区。

食品快速检测车作为“移动的实验室”,可充分发挥其对不合格产品的初步筛查作用,使之成为打击食品违法违规行为的有力武器,对加强食品安全检验检测体系建设,

强化食品安全监管能力和全面提升监管水平,都具有重大意义。

目前车辆和设备已接入远程监管平台,自治区食品药品监督管理局将成立绩效评估组,结合监管平台反馈数据,督促车辆设备使用并进行绩效评价,加大车辆管理力度。仪式结束后,该局还对食品快速检测车(标准型)及设备使用人员进行了培训。(秦学渊)

中行荣获“年度最具社会责任金融机构”等三项大奖

本报讯 (记者 杨乐 通讯员 毕琦)日前,由中国银行业协会主办的《2017年度中国银行业社会责任报告》发布会在河北雄安举行。中国银行凭借在社会责任领域的突出贡献,荣获“年度最具社会责任金融机构”“年度最佳社会责任特殊贡献网点”“最佳社会责任管理者”等三项大奖。

长期以来,中国银行坚持服务社会、奉献社会、回报社会的理念,在支持教育、文化事业发展和扶贫助困等方面做出突出贡献。2017年,中国银行积极参与扶贫攻坚,充分发挥金融行业优势,整合各类资源,帮助定点扶贫地区陕西省咸阳市永寿、长武、旬邑、淳化四县贫困人口减贫脱贫,实施扶贫项目300余个,直接受益贫困群众超过20万人。贯彻绿色发展战略,大力支持绿色产业,丰富绿色金融产品和服务

务,绿色信贷余额达5300多亿元,推动经济可持续发展。在全球创新开展中小企业跨境撮合,举办41场中小企业跨境撮合对接会,吸引来自五大洲近80个国家和地区政商各界3万人、2万余家中外企业参加。坚持科技引领,着力将手机银行打造成为中行的综合金融移动门户,手机银行客户数达1.15亿户,帮助客户获得更加便捷高效、安全可靠的移动金融服务。

中国银行西藏日喀则分行荣获“年度最佳社会责任特殊贡献网点奖”。成立于1987年9月的中国银行日喀则分行,地处平均海拔4000米以上的高原地区,严寒干燥,空气稀薄。在艰苦的环境下,中行日喀则分行员工“缺氧不缺精神”,牢记责任和使命,经过30多年的发展,业务从无到有、从小到大,先后获得全国“青年文明号”、全国“巾帼文明示范岗”、全国金融工会系

统“模范职工之家”等荣誉。

中国银行广西区分行扶贫干部覃毅敏荣获“最佳社会责任管理者奖”。2016年4月,覃毅敏由中国银行广西区分行派驻到南宁市上林县巷贤镇苏仁村任驻村扶贫工作队员。两年来,覃毅敏积极下队蹲点调研,从“集智、集资、集力”三方面着手,引导村民开展产业生产,共帮助70多户贫困户申报并获得政府产业补贴37万元,70多户贫困户申请小额贷款。截至2017年底,苏仁村共有101户407人实现脱贫。覃毅敏被评为广西壮族自治区2016-2017年度“美丽广西”乡村建设(扶贫)优秀工作队员。

